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Puheenjohtaja    Pöytäkirjanpitäjä: 

Juuso Koskensalo   Eeli Siikarla 

 

KÄSITELTÄVÄT ASIAT 

§ 1–11 

 

PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS 

 

 

PÖYTÄKIRJA YLEISESTI NÄHTÄVILLÄ 

Nuorisotila nurkalla sekä osoitteessa https://www.vesilahti.fi/kunta-ja-hallinto/osallistu-ja-

vaikuta/nuorisovaltuusto/ 

 

 

 

 

 

 

§ 1 KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 

Hallintosääntö 5 § Kokouskutsun antaa puheenjohtaja tai hänen estyneenä ollessaan  
  varapuheenjohtaja. Kokouskutsussa on ilmoitettava kokouksen aika ja paikka 

  sekä käsiteltävät asiat. Esityslista lähetetään mahdollisuuksien mukaan  
  kokouskutsun yhteydessä. 

Ehdotus:   Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus. 

Päätös:  Kokous todettiin päätösvaltaiseksi. 

 

 

 

§ 2 KOKOUKSEN AVAUS 

Ehdotus:   Nuorisovaltuuston puheenjohtaja avaa kokouksen. 

Päätös:  Kokous avattiin ajassa 16.03. 

https://www.vesilahti.fi/kunta-ja-hallinto/osallistu-ja-vaikuta/nuorisovaltuusto/
https://www.vesilahti.fi/kunta-ja-hallinto/osallistu-ja-vaikuta/nuorisovaltuusto/
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§ 3 KOKOUKSEN PUHEENJOHTAJAN JA SIHTEERIN VALINTA 

Ehdotus:   Kokouksen puheenjohtajana toimii nuorisovaltuuston puheenjohtaja ja  
  kokouksen sihteerinä nuorisovaltuuston sihteeri. 

Päätös:   Todetaan ehdotuksen mukaisesti. 

 

 

 

§ 4 PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS 

Nuorisovaltuuston kokouksista pidetään pöytäkirjaa.             
 Pöytäkirjan allekirjoittaa puheenjohtaja ja varmentaa pöytäkirjanpitäjä.  
 Pöytäkirjan tarkastaa kaksi kokouksessa valittua pöytäkirjantarkastajaa.  

Ehdotus:    Nuorisovaltuusto valitsee kaksi pöytäkirjantarkastajaa. 

Päätös:  Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Taavi Reijonen ja Eetu Pösö. 

 

 

 

§ 5 LAUTAKUNTIEN KUULUMISET 

Ehdotus:    Lautakuntien edustajat kertovat lautakuntien ajankohtaisista asioista. 

Päätös:  Eeli Siikarla kertoi sivistyslautakunnassa keskustelluista asioista mm. koulun 

  Järjestyssääntöjen muutoksesta. 

 

 

 

§ 6 NUORISOTOIMEN AJANKOHTAISET ASIAT 

Ehdotus:   Nuorisotoimen edustaja kertoo ajankohtaiset asiat ja keskustelee niistä  
  nuorisovaltuuston kanssa. 
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Päätös:  Saimi Vuohijoki kertoi Nuorisotoimen ajankohtaisista asioista mm. Nuorisotilan 

  aukiolo ajoista ja perjantain pitkistä illoista. 

 

 

 

§ 7 HILJA LUIKUN NUORISOVALTUUSTOSTA EROAMISEN MYÖNTÄMINEN 

Ehdotus:   Hilja Luikun nuorisovaltuustosta eroaminen myönnetään. 

Päätös.  Hilja Luikun nuorisovaltuustosta eroaminen myönnettiin. 

 

 

§ 8 PIRKANMAAN HYVINVOINTIALUEEN (PIRHA) NUORISOVALTUUSTON EDUSTAJAN/VARAEDUSTAJAN 

VALINTA 

Ehdotus:   Nuorisovaltuusto valitsee edustajan ja varaedustajan Pirkanmaan  
  hyvinvointialueen kokouksiin. 

Päätös:  Pirhan edustajaksi valittiin Taimi Vuotilainen ja varaedustajaksi valittiin Minttu 

  Jokisalo. 

 

 

 

§ 9 NUORISOVALTUUSTON PUHEENJOHTAJAN/VARAPUHEENJOHTAJAN VALINTA 

Ehdotus:   Nuorisovaltuusto valitsee uuden puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan. 

Päätös:  Nuorisovaltuuston puheenjohtajaksi valittiin Halla-Mari Pakaslahti ja  
  varapuheenjohtajaksi valittiin Juuso Koskensalo. 
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§ 10 PUHEENJOHTAJAN TEHTÄVÄ JA VASTUU 

Ehdotus:  Keskustellaan puheenjohtajan tehtävistä ja kuinka sen vastuuta voisi jakaa 

  jäsenten kesken. 

Päätös:  Nuorisovaltuusto keskusteli puheenjohtajan tehtävistä. Wilma Karlsson  
  kertoi konkreettisia esimerkkejä puheenjohtajan tehtävistä. 

 

 

§ 11 UUDEN NUVA HAKEMUKSEN LÄPI KÄYMINEN 

Ehdotus:   Käydään läpi uusi nuva hakemus. 

Päätös:  Topi Ylieskola valittiin nuorisovaltuuston jäseneksi. 

 

 

 

§ 12 MUUT ESILLLE TULEVAT ASIAT 

Ehdotus:    Keskustellaan muista esille tulevista asioista. 

Päätös:  1. Nuorisovaltuusto valitsi edustajan lautakuntiin, joista puuttui  
  edustaja ja päivitti niihin liittyvän listan.  

-Sivistyslautakuntaan valittiin varsinaiseksi edustajaksi Eeli Siikarla ja   
 varaedustajaksi Lauri Keränen.                                                        
  

-Rakennus- ja ympäristölautakunnan varsinaiseksi edustajaksi valittiin Lauri  
 Keränen ja varaedustajaksi valittiin Minttu Jokisalo. 

-Teknisenlautakuntaan valittiin varsinaiseksi edustajaksi Halla-Mari Pakaslahti ja  
 varaedustajaksi Ilmari Kivistö. 

-Kunnanvaltuustoon valittiin varsinaiseksi edustajaksi Juuso Koskensalo ja  
 varaedustajaksi Minttu Jokisalo. 

 

2. Nuorisovaltuusto sopi käsittelevänsä nuorisovaltuuston some asiat. 
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SEURAAVA KOKOUS 

Ehdotus:    Sovitaan seuraavan kokouksen ajankohta. 

Päätös:  Seuraavan kokouksen ajankohdaksi valittiin 9.2.2026 klo.16.00. 

 

 

 

KOKOUKSEN PÄÄTÖS 

Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 16.57. 

 

 


